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Направляю Вам для публикации официальное сообщение прокуратуры Убинского  района:

Рубрика разъясняет прокурор

«Разъяснение законодательства о противодействии экстремизму»

Прокуратурой района на постоянной основе осуществляется надзор за соблюдением законодательства о противодействии экстремизму. 
В 4 квартале 2013 года при осуществлении надзора за соблюдением законодательства о противодействии экстремизму, прокуратурой района было выявлено 2 нарушения законодательства, в целях устранения которых было внесено 2 представления. На отчетную дату представления находятся в стадии рассмотрения.

Так, в декабре 2013 года, прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований законодательства о противодействии экстремизму в деятельности администраций муниципальных образований района.

В ходе проверки установлено, что бюджетами 2 муниципальных образований не было предусмотрено ассигнование расходов по некоторым вопросам местного значения. Так, в бюджетах муниципальных образований не были предусмотрены расходы, направленные на участие в профилактике экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений экстремизма в границах поселения. 

Кроме этого, в 2013 году мероприятия, направленные на профилактику экстремизма на территории указанных муниципальных образований не проводились, что противоречит требованиям ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», ст. 15 Бюджетного кодекса РФ, ст. 2, ст. 3 Федерального закона от 25.07.2002 № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности».

По факту выявленных нарушений прокуратурой района 18.12.2013 года главам 2 муниципальных образований было внесено 2 представления. На отчетную дату представления рассмотрены требования прокурора удовлетворены.

Разъясняю что согласно ст. 5 Федерального закона «О противодействии экстремистской деятельности» от 25.07.2002 года № 114-ФЗ,  в целях противодействия экстремистской деятельности федеральные органы государственной власти, органы государственной власти субъектов Российской Федерации, органы местного самоуправления в пределах своей компетенции в приоритетном порядке осуществляют профилактические, в том числе воспитательные, пропагандистские, меры, направленные на предупреждение экстремистской деятельности.


В связи с изложенным обращаю внимание глав муниципальных образований района на необходимость усиления работы в данной сфере в 2014 году, а жителей района на недопустимость экстремистских проявлений.
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