Отчет о работе главы Новодубровского сельсовета Убинского района Новосибирской области за 2023г

Бюджет Администрации Новодубровского сельсовета на 2023г составил 9780605,76 рублей. Из них на заработную плату 5787528,0 рублей, коммунальные услуги 199118,0 рублей, ГСМ 411600,0 рублей, уголь 851700,0 рублей , з\части 140000,0 рублей, программное обеспечение 180000,0 рублей, фильтр 610000,0 рублей, монтаж фильтра 160000,0 рублей
Администрацией Новодубровского сельсовета начиная с января 2023г проведена определенная работа.
В частности производилась вывозка сена населению в количестве 18 стогов
Начиная с января производилась очистка дорог от снега, все дороги чистились вовремя и в срок не было не одного замечания от граждан, что та или иная часть дорог были не проезжими.
В феврале месяце по просьбе жителей села была завезена пшеница в объеме 120 центнеров для личных подсобных  хозяйств.
В марте было проведено вскрытие дорог от остатков снега, что дало возможность быстрому просыханию дороги в апреле в начале дорога была сухая. Вскрыли трубопереезды , что дало быстро сойти воде из канав по всему селу.
Проводилось постоянное грейдирование  дорог и поддерживать их в надлежащем порядке.
В конце марта вышел из строя фильтр очистки воды, а к середине апреля он уже был заменен на новый стоимость составила 790 т.руб.
Ведется постоянный анализ воды, каждый квартал вода у нас проходит по СанПину  и соответствует требуемому качеству.
С 12 по 14 апреля проводился отжиг сухой растительности вокруг села. В целях предохранения от пожарной безопасности была проведена опашка села.
30.04.2023г произошел первый пожар и плавно перешел в последующие, тушили пожары до 12 мая Голубовка, светлая Грива, Новодубровское.
На пожары выезжали не однократно группа администрации Убинского района во главе с Конюком  О.Ф, Тереньтьевым  Н.Л, начальником ЕДДС Раздоркиным  С.А оказывали нам практическую помощь при тушении , особенно когда горело вокруг села.
Провели митинг посвещенный  Дню Победы, затем силами работников СДК был дан концерт и в заключении граждане попробовали солдатскую кашу с чаем и 100гр наркомовские.
15.05. провели грейдирование  дорог по всем улицам села.
Произвели пахоту огородов по просьбе жителей села, вспахали 21 огород.
По всем кладбищам произвели скашивание травы и уборку , также убрали с кладбищ упавшие деревья, одновременно  меняя ограду, звенья.
26.06 Завезли пшеницу фасованную в мешках из Гандичей  в размере 100 центнеров затем развезли техникой Администрации.

Произвели скашивание травы по селу , проулков, меж домовых территорий, а также в заброшенных огородах, на территории фермы, также произвели скашивание в садах школьном и колхозном, проводили уборку садиков.
Два раза пахали минерализованную полосу вокруг села, а также второе кольцо вдоль огородов
По обращению жителей села оказали помощь в вывозе дров с лесосеки. В сентябре произвели завоз зерна населению.
Убирали поваленные деревья на кладбищах в с. Светлая Грива, с. Голубовка. Повторно провели скашивание травы на всех трех кладбищах. В полном объеме завезли уголь в котельную в количестве 130 тонн.
Планируем до 1 июня 2024 года установить дымоуловитель на котельную.
В конце декабря сделали анализ воды в Барабинске.
Выполняются в течении года все заявки, обращения предложения в определенный срок от жителей села.
Также проводиться подвоз топлива для личных нужд жителей села
Хочется в заключении выразить слова благодарности  женщинам принимающим непосредственное участие в помощи нашим воинам которые сейчас воюют на Украине.
