Отчет о работе Главы Новодубровского сельсовета Убинского района Новосибирской области за 2024г

Администрацией Новодубровского сельсовета начиная с января 2024г проведена определенная работа.
В частности производилась вывозка сена населению в количестве 12 стогов. 
Велась борьба со снегом по мере необходимости снега было в меру, дороги прочищались регулярно от снега, все улицы села были доступны для проезда автомобильного транспорта , одновременно оказывалась помощь в очистке снега от личных подворий пенсионеров, малоподвижных граждан, инвалидам.
В конце марта приобрели кулер для воды в СКЦ для питья.
В конце марта по просьбе жителей села завезли зерно пшеницу для скармливания скоту на личных подворьях граждан в количестве 100 центнеров по 1500 рублей.
С 27 марта начали открывать дороги, трубопереезды для оттока талых вод а их по селу 10 водосточных труб.
К началу апреля благодаря своевременному открытию водосточных труб дорога была практически сухой.
Подготовили митинг к 9 мая, концертную программу,  после торжественной части люди угощались чаем и солдатской кашей.
 В июне путем договорённости  установили пандус в СКЦ для инвалидов- колясочников.
В середине мая наводили порядок на всех кладбищах Новодубровка, Светлая Грива, Голубовка. К концу мая произвели вспашку огородов по просьбе жителей, вспахали 11 огородов техникой Администрации. К концу апреля производили отжиг сухой растительности вокруг села во избежании возникновения пожара. В начале июня производили полностью по всем улицам села грейдерование дорог. В июле произвели скашивание травы внутри села, вдоль дорог, а также за селом вдоль огородов, полностью затратили время более недели. Проводили удаление порубочных остатков в садиках села с дальнейшей вывозкой, а также на всех кладбищах. В сентябре провели полностью опашку минериализованых полос, ширина 10-12-14 метров длина 5,5 км а также вторую полосу вдоль огородов села  протяженностью 3 км. Провели подсыпку  отсево-щебеночной смеси на дорогах села по трем улицам протяженность  подсыпки составила 700 метров. Привезли пшеницу осенью для скармливания скоту вся пшеница фасованная в мешках, для жителей села очень удобно. В октябре провели подсыпку ям, провалов грунта затем все загрейдеровали по всем улицам села. Произвели очистку трубопереходов для воды по всему селу. Оказывали помощь гражданам села в вывозке дров, подвоз зерна во дворы граждан.
Все обращения граждан не остались без внимания, были выполнены или оказана помощь техникой администрации. Оказывалась помощь нашим бойцам находящихся на СВО на Украине как материальная так и денежная.
